MAHLE

Industrial Filtration

®PunbTP BbICOKOrO AaBleHns
Pi 420

HomwuHanbHoe aaenenve 400 bar, HoMuHanbHasi nponyckHas cnocobHocTb Ao 450

AdhekTUBHBbIE PUNBTPLI AN COBPEMEHHbIX Ypob6cTBo o6enyxuBaHus
rMapaBrNYeCcKUX CUCTEM

B MogynbHasa cucrema B OcHaweH  BbICOKOI(PEdEKTUBHBIMU  SM-X  PUNbTPO-
anemeHTamu
B KoMnaKTHbIV AnsaiiH B [apaHTMpoBaHHasi CTeneHb OYWUCTKM B COOTBETCTBMU C
Tectom multipass no ISO 16889
B MuHumanbHass noTepst AaBneHus 6Gnarogapsi obTekaemon B Bbicokne ycToMuMBOCTb K nepenagy [AaBneHnss u
dhopme KOMMOHEHTOB rpsi3eéMKOCTb 3N1EMEHTOB
B Bu3yanbHbll, SMEeKTPUYECKUA W 3MEKTPOHHBIN  MHAMKATOp
3arpsA3HEHHOCTH

B Pe3bboBble unu naHuesble coeanHerns SAE Mpopaxa no Bcemy Mupy




i

o

I
—

90 mm?/s (25° E)
33 mmi/s (4,5° E}

"-_:J_f_é__

5
.

7
&

7

Ap [bar]

Ap [bar]

Ap [bar]

£

4
/|

4

Nl

/
[ 4
/

E-3 \
=
AR \%
73
byl 3 * 3o
S)‘

_Ap [l;)a r]

Ap [bar]

N

N

/

1/
: ; e 2 A,
LA [ A e | AL
i éégé«;;;;;;zzzzziii zZ==
Pi 421;]5 S:}I-X "’ V [I/min] PI 4208 Smx V[l.-"min]mt uF’I 422‘°|1 Sr:1-x ‘° V[I:’min]
¥ ¥ s o)
o %’y Es f/ ‘?y Ea j?:y/
Vil I /A fd
/2 7 2
ivErar R/ ZARRr APy
UL A U s | [ ] sesas
&////// |, = pf==
Pi 4205 Sm x vst ) Vﬁé‘minin r‘Pi 42(';88m-xvst V’Ellmin]u ;:’i422;1 Sr:l-xvsml ) V[‘;;min]‘x
R 4 of
AR 74k £ A )

A;//

I

N
WX
%

Pi4215

Sm-x

A
i\

<
3
5

]
Pi 4230 Sm

| // / ri
L
Y=t

Pi 424m15 Sm:: i ‘oElf’min]mc

o

Ap [bar]

7
iz

Ap [bar]

Ap [bar]

]

©
o

Pi 4215

Sm-x vst

BN N

V [I/min]

y = nepenag gaesnenus A p [bar]
X = 006bEMHbIN pacxog V [I/min]

dunbTp BbICOKOro AaBneHus Pi 420

1717
7 //;
Z%%éiﬁL

A

\

Pi 4230 Sm-x vst

V [Ifmin]

/ 2
//4
4
Far A ;i
1 e \‘25
Lo
===
Pi 4245 Sm-x vst V [I/min]
2



3. KpmBble 3aBUCUMOCTU CTENMEHU OUYUCTKMU

10000

1000

4. MponyckHasA CNOCOGHOCTbL hunbTpa
MamepeHusi no Hopme ISO 16889 ( multipass test )

Sm-X 3anemeHTbI ¢ Sm-x vst anemeHTbl C

10

1
0 4 8

y = k0ahpuumeHT beta
X = pasmep 4actuy [um]

A p 20 bar A p 210 bar

Sm-x 3 Bsec) >200 Sm-x vst 3 PBse) >200
T Sm-x 6 B >200 Sm-x vst 6 PBre) >200

Sm-x 10 Broc)y 2200  Sm-xvst 10 PBioc) =200

Sm-x 25 Bao(c) >200 Sm-xvst 25 B20c) >200

Mepenan paenexus
no 10 bar

Mepenan pnaenexus
0o 20 bar

[aHHble nony4veHbl Ha ocHoBe TecToB multipass (ISO 16889)
Kannbposka cooTtBeTcTByeT ISO 11171 (NIST)

5. ObecneyeHune KayecTBa

q)VIJ'IprbI n quanpyrou.me anemeHTel MAHLE npoussoasTcs v nofBepratTcs UCNbITAHUAM B COOTBETCTBUN CO cneaywownmMmm

MEXAYHapOoAHbIMY CTaHAapTaMu:

Hopma Onpepnenexue

DIN ISO 2941 MpuBoapl rugpasnuyeckune. PunbTpytome anemMeHTol. [poBepka Ha CTOMKOCTb K paspyLueHuo/paspbliBy

DIN ISO 2942 'maponpusoabl. PunbTpoanemeHTol. MpuBoabl rmapasnuyeckme. GunbTpytolime anemeHTsl. [NpoBepka Ha
LLeNoCTHOCTb

DIN ISO 2943 Mpusogbl rmapasnuyeckne. PunbTpylome anemeHTol. [NpoBepka MaTepmanos Ha COBMECTUMOCTb C TEKYYMMU
cpedamu

DIN ISO 3723 "mpponpusogbl. PunbTpoanemMeHTbl. MeToa UCMbITaHUst HA MPOYHOCTb MPU aKCManbHOW Harpyske

DIN ISO 3724 MpuBoabl rugpasnuyeckue. dunbTpylowme anemMeHTbl. MpoBepka Ha ycTanocTb MpU MPOXOXAEHUW MOTOKa
XUOKOCTU

ISO 3968 MpuBoabl rmapasnmyeckne. PunbTpbl. OLUeHKa Nepenaga AaBneHns B CpaBHEHUM C napamMeTpammn NoToka

ISO 107711 MpuBoabl rMapaBnMYeckne. YCTanocTHbIE UCTbITAHUSI AABMEHNEM METaINIMYECKMX KOXYXOB, HAXOAALLMXCSA Nojg,
AasneHveM. MeTop ncnbiTaHus

ISO 16889 MpuBogbl rmapasnuyeckne. PunbTpbl. OLeHka NPOU3BOAUTENBHOCTU (UNbTPaLNM PULTPYIOLLErO 3fNeMeHTa

METOAOM pEeLMPKYNSALUN.

6. N'pachmyeckme 0603Ha4YeHUsA

0 @

dunbTp BbICOKOro aasneHus Pi 420 3




7. Homepa 3aka3oB

Obpasey 3akasa dunbTpa:

1. Kopnyc dounbTpa

2. dunbTpyOLWMIA INIEMEHT

V =80 I/min, c anekTpu4ecknM WMHOAUKATOPOM 3arpsi3HEHHOCTH

Tun: Pi 4208-15
Howmep 3aka3a: 77666472

Sm-x vst 3
Tun: Pi 2208 Sm-x vst 3
Homep 3akasa: 77680200

7.1 KoHCcTpyKuma kopnyca

®
Cc
Bu3yan.
MHAMKa-
TOpoM

®
Cc
3NeKTp.
MHAOMKa-
TOpOM

@ ® ®
Homunan. (O] [ c c
nponyck. Homep C 6aitnacoM | gajinacom | 6annacom

CNOC-HOCTb 3akasa Tun Homep Tun oBepcCT. | M oTBepCT. n W IMNeKTp.

[ min] 3akasa Ansa Ans BU3yanbH. | UHAKKaTO-
vHAuKa- | UHAWKATO- | pynukato- pom
Topa pa pom
77666357 | Pi4205-10 |77967714 | Pi4205-10 FL
77666365 | Pi4205-11 | 77967722 | Pi4205-11 FL
77666373 | Pi4205-12 | 77967730 | Pi4205-12 FL
50 77666381 | Pi4205-13 | 77967748 | Pi4205-13 FL
77666399 | Pi4205-14 |77967755 | Pi4205-14 FL
77666415 | Pi4205-15 |77967763 | Pi4205-15 FL
77666423 | Pi4208-10 |77967771 | Pi4208-10 FL
77666431 | Pi4208-11 |77967789 | Pi4208-11 FL
77666449 | Pi4208-12 |77967797 | Pi4208-12 FL
80 77666456 | Pi4208-13 | 77967805 | Pi4208-13 FL
77666464 | Pi4208-14 |77967813 | Pi4208-14 FL
77666472 | Pi4208-15 |77967821 | Pi4208-15 FL
77666480 | Pi4211-10 | 77967839 | Pi4211-10 FL
77666498 |Pi4211-11 | 77967847 | Pi4211-11 FL
77666506 | Pi4211-12 | 77967854 | Pi4211-12 FL
110 77666514 | Pi4211-13 | 77967862 | Pi4211-13 FL
77666522 | Pi4211-14 | 77967870 | Pi4211-14 FL
77666530 | Pi4211-15 | 77967888 | Pi4211-15 FL
77666548 | Pi4215-10 | 77968596 | Pi4215-10 FL
77666555 | Pi4215-11 | 77968604 | Pi4215-11 FL
77666563 | Pi4215-12 | 77968612 | Pi4215-12 FL
150 77666571 | Pi4215-13 | 77968620 | Pi4215-13 FL
77666589 | Pi4215-14 |77968638 | Pi4215-14 FL
77666597 | Pi4215-15 | 77968646 | Pi4215-15 FL
77666613 | Pi4230-10 | 77968653 | Pi4230-10 FL
77666621 | Pi4230-11 | 77968661 | Pi4230-11 FL
77666639 | Pi4230-12 | 77968679 | Pi4230-12 FL
300 77666647 | Pi4230-13 | 77968687 | Pi4230-13 FL
77666654 | Pi4230-14 | 77968695 | Pi4230-14 FL
77666662 | Pi4230-15 | 77964505 | Pi4230-15 FL
77666688 | Pi4245-10 | 77968703 | Pi4245-10 FL
77666696 | Pi4245-11 | 77968711 | Pi4245-11 FL
77666704 | Pi4245-12 | 77968729 | Pi4245-12 FL
450 77666712 | Pi4245-13 | 77968737 | Pi4245-13 FL
77666720 | Pi4245-14 | 77968745 | Pi4245-14 FL
77666746 | Pi4245-15 | 77968752 | Pi4245-15 FL

Mpu ncnone3oBaxumn hunbTpoB 6e3 Harinaca HEO6XOANMO YAOCTOBEPUTLCS, YTO HE NPEBLILLIAETCS OMYCTUMBIN ANst PUNbLTPOINIEMEHTOB

nepenag aaBneHusa.

dunbTp BbICOKOro aasneHus Pi 420



7.2 ®unbTpylOWIME NEMEHTbI®

HomuHanbHas OonycTuMbIn
nponyckHas nepenan ®unbTpylowas
CI'IOCOG_HOCTb Homep Tun dunbTpyroWUN AaBneHus NOBEpPXHOCTb
[I/min] 3aKasa matepuan [bar] [cm?]
77680135 Pi 2105 Sm-x 3 Sm-x 3 590
77943509 Pi 5105 Sm-x 6 Sm-x 6 590
77680325 Pi 3105 Sm-x 10 Sm-x 10 20 590
77680440 Pi 4105 Sm-x 25 Sm-x 25 590
50 77680192 Pi 2205 Sm-x vst 3 Sm-x vst 3 425
77943533 Pi 5205 Sm-x vst 6 Sm-x vst 6 425
77680382 Pi 3205 Sm-x vst 10 Sm-x vst 10 210 425
77680507 Pi 4205 Sm-x vst 25 Sm-x vst 25 425
77680143 Pi 2108 Sm-x 3 Sm-x 3 1150
77943517 Pi 5108 Sm-x 6 Sm-x 6 20 1150
77680341 Pi 3108 Sm-x 10 Sm-x 10 1150
80 77680457 Pi 4108 Sm-x 25 Sm-x 25 1150
77680200 Pi 2208 Sm-x vst 3 Sm-x vst 3 850
77943541 Pi 5208 Sm-x vst 6 Sm-x vst 6 210 850
77681190 Pi 3208 Sm-x vst 10 Sm-x vst 10 850
77680515 Pi 4208 Sm-x vst 25 Sm-x vst 25 850
77680150 Pi2111 Sm-x 3 Sm-x 3 1700
77943525 Pi 5111 Sm-x 6 Sm-x 6 20 1700
77680333 Pi 3111 Sm-x 10 Sm-x 10 1700
110 77680465 Pi 4111 Sm-x 25 Sm-x 25 1700
77680218 Pi 2211 Sm-x vst 3 Sm-x vst 3 1275
77943558 Pi 5211 Sm-x vst 6 Sm-x vst 6 210 1275
77680390 Pi 3211 Sm-x vst 10 Sm-x vst 10 1275
77680523 Pi 4211 Sm-x vst 25 Sm-x vst 25 1275
77680168 Pi 2115 Sm-x 3 Sm-x 3 2425
77955099 Pi 5115 Sm-x 6 Sm-x 6 20 2425
77680358 Pi 3115 Sm-x 10 Sm-x 10 2425
150 77680473 Pi 4115 Sm-x 25 Sm-x 25 2425
77680226 Pi 2215 Sm-x vst 3 Sm-x vst 3 2010
77955123 Pi 5215 Sm-x vst 6 Sm-x vst 6 210 2010
77680408 Pi 3215 Sm-x vst 10 Sm-x vst 10 2010
77680531 Pi 4215 Sm-x vst 25 Sm-x vst 25 2010
77680176 Pi 2130 Sm-x 3 Sm-x 3 4620
77955107 Pi 5130 Sm-x 6 Sm-x 6 20 4620
77680366 Pi 3130 Sm-x 10 Sm-x 10 4620
300 77680481 Pi 4130 Sm-x 25 Sm-x 25 4620
77680234 Pi 2230 Sm-x vst 3 Sm-x vst 3 3800
77955131 Pi 5230 Sm-x vst 6 Sm-x vst 6 210 3800
77680416 Pi 3230 Sm-x vst 10 Sm-x vst 10 3800
77680549 Pi 4230 Sm-x vst 25 Sm-x vst 25 3800
77680184 Pi 2145 Sm-x 3 Sm-x 3 6865
77955115 Pi 5145 Sm-x 6 Sm-x 6 20 6865
77680374 Pi 3145 Sm-x 10 Sm-x 10 6865
450 77680499 Pi 4145 Sm-x 25 Sm-x 25 6865
77680242 Pi 2245 Sm-x vst 3 Sm-x vst 3 5600
77955149 Pi 5245 Sm-x vst 6 Sm-x vst 6 210 5600
77680424 Pi 3245 Sm-x vst 10 Sm-x vst 10 5600
77680556 Pi 4245 Sm-x vst 25 Sm-x vst 25 5600

dunbTp BbICOKOro aasneHus Pi 420



8. TexHM4YeCKMe XxapaKTepUCTUKMN

KoHcTpyKums: JINHenHbI UnbTp
HomwuHanbHOe aasneHue: 400 bar
WcnblTaTensHoe naBneHue: 520 bar

-10 °C po +120 °C
(opyrve nHTepBanbl TemMnepaTtyp no 3akasy)
Ap7bart10 %

[JvanasoH TemnepaTyp:

[asneHue oTkpbITUSA Gannaca:
MaTtepuan BepxHen YacTtu
dunbTpa: GGG
Martepuan kopnyca dunsTtpa: St
Matepuan ynnoTHeHuiA: NBR/PTFE
[aBneHue cpabaTtbiBaHus Ap5bar+10 %
BW3./aMeKTp. nHankaTopa

nepenapa AaBreHns:

OnekTpuy. XapaKTepUCTUKM

WHAMKaTopa 3arpA3HEeHHOCTU:

Makc. HanpsikeHue: 250 V AC/200V DC
Makc. nyckoBom TOK: 1A
KommyTaumoHHas 70W
CNOCOOHOCTbL:
Bua 3awmTbl: IP 65 — B nOgKNIOYEHHOM U 3aKpensiEHHOM
COCTOSIHUM
Bua koHTakTa: 3amblkaloLLmit/pasmblkatoLLni
BBopa kabens: M20x1,5

[MocpeacTBom noBopoTa anekTpuyeckoro anemeHta Ha 180° mMoxeT ObiTb
usMeHeHa (YHKUMSI NepekniodeHust (pa3MblkaHue unu 3amblkaHue). [Mpu
nocTaBke OH HaxoAuTCs B COCTOSIHUM  pasmblkaHue. [lpu  Hanuyum
WHAYKTUBHOCTM B LMW MOCTOSIHHOrO TOKa HeobXOAMMO MPOKOHTPONMpOBAaTh
cxeMy 3awmThbl. [lononHuTenbHble CBEAEHWS W [aHHble O ApYrux Moaensx
MHOMKATOPOB  3arpsi3HEHHOCTM  cogepxartca B Opowtope  “UHamkaTopbl
3arps3HEHHOCTI.

Mbl npeaynpexaaeM, YTO BCEe YKasaHHbIe MoKasaTenu SBMSIOTCH  CPeaHUMU
nokasaTtensiMu M He Bcerga AOSKHbI NMPUCYTCTBOBATb B KOHKPETHOM Cryyae.
Hawa npoayKums nocTostHHO coBeplueHCTBYeTCS. [py 3TOM MOryT M3MEHATLCS
nokasatenu, pasmepel ¥ Bec. Hawwu cneusanucTbl BCerga roToBblI
NpOKOHCYNbTMpoBaThL Bac.

Mpn ucnonb3oBaHuM HawwMX UNLTPOB B 06MNacTsX, KnaccuuuUMpoBaHHbIX
cormacHo npegnucaHmio  EC  94/9 EG (ATEX 95), pekomeHayem
NMPOKOHCYNbTUPOBATLCHA C HAMM.

CraHpgapTHas Modernb UCMOoNb3yeTcst ANs XUAKOCTEN Ha OCHOBE MUHeparbHbIX
Macen (COOTBETCTBYET XWAKOCTAM rpynnbl 2 no npegnucaHuio 97/23 EG
ctaTbu 9). VMicnonb3oBaHWe OpYyrux XXUOKOCTEN cornacymTe ¢ Hamu.

Mbl coxpaHsieM 3a cobov NpaBo Ha TEXHUYECKUEe U3MepEeHus.

0o
o6

NG 50 - 110 hails |

*1

DN 25 cooTB. SAE 1" 6000psi

DN 38 coots. SAE 1% " 6000psi

dnaHubl, 6oNTbI, YNNOTHUTENBHbIE KOMbLIa HE BXOAAT B OGLEM NOCTaBKU

®dunbTp BbiCcOKOro AasneHus Pi 420

In= npuTok
Out= oTTOK
Mos. 1
Mos. 2

Mos. 3

*1

<)

In Out

"1

NG 150 - 450

BusyanbHbI HAMKATOP 3arpsi3HeH-TU
BepxHsasi yacTb Ans anekTpuy. MHA-pa
cornacHo DIN EN 175301-803
Mogenb: PiS 3092, 3105, 3115
BepxHsasi yacTb Anst aNeKkTpuY. nHa-pa
cornacHo DIN EN 175201- 804
Mopgens: PiS 3102, 3122, 3110

NG 300, 450 c pessboBon npobkont G ¥ DIN 910



9. Paamepbl

Bce pa3mepbl 3a mckntoyeHnem “C” gaHbl B MM.

G
Tun A B C D E F SW H | K
Pi 4205 31 G% 189 247 90 92
Pi 4205 FL 78 28 DN 25 204 262 80 27 66 85 95
Pi 4208 31 G1 267 325 90 92
Pi 4208 FL 78 28 DN 25 282 340 80 27 66 85 95
Pi 4211 31 G1 343 401 90 92
Pi 4211 FL 78 28 DN 25 358 416 80 27 66 85 95
Pi 4215 46 G1Y%
Pi 4215 FL 78 40 DN 38 284 342 110 30 109 142 143.5
Pi 4230 46 G1%
Pi 4230 FL 78 40 DN 38 409 467 110 30 109 142 143.5
Pi 4245 46 G1%
Pi 4245 FL 78 40 DN 38 525 583 110 30 109 142 143.5
Bec
Tun L M N 0 P R S T U [kg]
Pi 4205 23.5 47 8 41
Pi 4205 FL 10 54 - M8x 14 21 12 57.1 27.8 |M12x20 4.6
Pi 4208 23.5 47 8 4.9
Pi 4208 FL 10 54 - M8x 14 21 12 57.1 27.8 |M12x20 5.3
Pi 4211 23.5 47 8 5.8
Pi 4211 FL 10 54 - M8x 14 21 12 57.1 27.8 |M12x20 6.2
Pi 4215 12.3
Pi 4215 FL 12 86 - M12x 15 - 23 79.4 36.5 |M16x20 13.3
Pi 4230 14.8
Pi 4230 FL 12 86 - M12x 15 - 23 79.4 36.5 |M16x20 15.9
Pi 4245 17.1
Pi 4245 FL 12 86 - M12x 15 - 23 79.4 36.5 |M16x20 18.6

dunbTp BbICOKOro aasneHus Pi 420




10. PykoBoAcTBO MO yCTaHOBKe, aKCnlyaTauum u obcny>kmBaHuro

10.1 YcrtaHoBKa ¢punbTpa

Mpn ycTaHoBke dunbTpa criegyeT yduTbiBaTb Hanuyune pacCTOSHWSA,
HeobXxoAMMOro Ans AeMoHTaxa (uUnbTPYOLWero anemeHTa 1 kopnyca
dunbTpa. MNMpegnovtTutensHo, YTobbl unbTp Obin YCTAaHOBNEH KOPMYCOM
BHW3, MPOXOXAEHWE TMOTOKa XWAKOCTU [ONyCTMMO TOMbKO COrMacHo
0603Ha4eHHOMY NponyckHOMY HanpaBneHuio. WHaukaTop
3arpsi3HEHHOCTMN JOMKEH GblTb XOPOLLIO BUAEH.

10.2 NoaknioyeHne INeKTPUUECKOrO MHAMKaTOpa 3arpsi3HEHHOCTU

MopaknioyeHne aNEKTPUYECKOro MHAMKATOpa 3arpsi3HEHHOCTU MPOUCXOAUT
nocpeAcTBoM 2-x nontocHoro npubopHoro wrekepa no DIN EN 175301-
803, nontoca koTtoporo o6o3HadeHbl uucdpammn 1 1 2. BepxHsis yacTb
yCTaHaBNUBAETCS MO XKENaHWI Ha MNO3ULIMI0 3aMblKaHUE UMK pa3MblKaHUE.

10.3 Korpa ounbTpo3aneMeHT AoMmkKeH ObiTb 3aMeHeH?

1. Ha dunbTpax ¢ BU3yanbHbIM U 3NEKTPUHECKUM MHAMKATOPOM
3arpsA3HEHHOCTU: MPU XOJNIOAHOM CTapTe MOXET BbICKOYUTb KpacHas
KHOMKa W MNOCTYNUTb 3nekTpuyecku curHan. [llocne [ocTuKeHus
paboyen TemnepaTypbl CHOBa HaxmuTe KHOMKY. Ecnu oHa cHoBa
BbICKOYAT UMM 3MEKTPUYECKMIA CUTrHan He mponageT v npu paboyen
TemnepaTtype, MPOM3BEAUTE TMOCMe OKOHYaHWs CMEeHbl 3aMeHy
punbTpO3NeEMeHTa.

2. Ha cdwunbTpax 6e3 nHavkaTopa 3arps3HEHHOCTY:

PunbTPoaNemMeHT AoMmKeH ObiTb 3aMeHEH nocne NpobHoro nycka unu
npombiBaHusi  obopygoBaHusi.  3aTeM  crniegymte  ykasaHusim
npousBoanTenst 060pyaoBaHuS.

3. Bcerpa cneguTe 3a HanmM4MeM Ha CKNage OpPUrMHarnbHbIX 3anacHbIX
anemeHToB MAHLE. OgHopa3oBble anemeHTbl (Sm-x) He nopnexar
OYMCTKE.

10.4 3ameHa anemMmeHTa

1. OTknoymMTe yCTaHOBKY M 0cBOGOANUTE PUNLTP OT AaBMeHus.
OTBUHTWTE KOpnyc dunbTpa, Bpalas ero B IEBYIO CTOPOHY.
Mounctute Kopnyc Hagnexawmum CpeacTBOM.

3. WsBneknTe dunbTPOINEMEHT, crierka nepeasurast B pasHble CTOPOHBI
Mo HanpaBieHNIo BHU3.

4. TlpoBepbTe, HE NMOBPEXAEHBI N YNINOTHUTENbHbIE KOSbLiA Ha Kopnyce
dunbTpa “  Ha 6Gasupylowem ycTponcTee anemeHTa. Ecrm
HeobXoAnMO, 3ameHuTe.

5. YpocTtoBepbTech, YTO HOMEp 3aKka3a Ha 3anacHOM OUMbLTPOINEMEHTE
COOTBETCTBYET HOMepy 3akasa Ha Tabnuuke dunbTtpa. OTkponTte
yNakoBKy W BCTaBbTe (UNbTPYIOLMIA ANEMEHT Yepe3 BEPXHIO YacTb
dunbTpa. Tenepb MOXHO CHSATb YMaKOBKY.

6. Cnerka cMaxbTe Macnom pesbby Ha kopnyce punbTpa u NPMBUHTUTE
ero K BepxHel yacTu unbTpa Ao ynopa. B 3aknioueHun nosepHute
kopnyc cdunbTtpa Ha 1/8 — 1/2 obopoTa Hasaga.

MAHLE Filtersysteme GmbH
Industriefiltration
Schleifbachweg 45

D-74613 Ohringen

Telefon +49(0)7941/67-0
Telefax +49(0)7941/67-23429
industriefiltration@mahle.com
www.mahle-industrifiltration.com
70357734.05/2008

dunbTp BbICOKOro aasneHus Pi 420

11. Cnncok 3anacHbIX YyacTen

Homepa 3aKa3oB Ha 3anacHble 4YacTu

Mo3unuuna Tun Howmep
3akasa
KoMnnekT ynnoTHeHuin ansa kopnyca
Pi 4205 - Pi 4211
NBR 77544851
o FPM 77544869
_ EPDM 77544877
® Pi 4215 - Pi 4245
NBR 77544885
FPM 77544893
EPDM 77544901
MHavkaTop 3arps3HeHHOCTH
Bu3yanbHbivi PiS 3093/5 77669914
@ OnekTtpuyeckuii PiS 3092/5 77669864
Tonbko anekTpuyeckas 77536550
BEPXHSIS YacTb
KoMnnekT ynnoTHeHui Ans nHamnkatopa
® NBR 77760275
FPM 77760283
EPDM 77760291
8




